Тест по теме «Электролитическая диссоциация»

1. Какая реакция соответствует краткому ионному уравнению Н + ОН‾→ Н2О?
А) ZnCl2 +2NaOH→Zn(OH)2 + 2NaCl

Б) H2SO4 +Cu(OH)2→ CuSO4 + 2 Н2О
B) NaOH + HNO3→ NaNO3 + Н2О
Г) H2SO4 + Ba(OH)2→ BaSO4 +2 Н2О.
2. Осадок образуется при взаимодействии гидроксида калия и
А) хлорида натрия             
Б) хлорида меди (II)

В) хлорида бария

Г) нитрата калия.

3. Уравнению реакции  CuCl2 + 2KOH → Cu(OH)2↓ + 2KCl соответствует краткое ионное уравнение 

А) 2H + 2Cl‾→2HCl
Б) Cu² +2Cl‾→ CuCl2
B) Cu² +2OH‾→Cu(OH)2↓

Г) H + OH‾→ Н2О
4. Каким реактивом можно обнаружить хлорид-ион? А) нитратом серебра Б) нитратом бария  В) сульфатом натрия Г) карбонатом калия.

5. Вещество, при диссоциации которого образуются катионы Na¯, H¯, а также анионы SO4²‾, является:   А) кислотой  Б) щелочью В) средней солью  Г) кислой солью.
6. Реакция нейтрализации протекает между  А) азотной кислотой и карбонатом натрия Б) гидроксидом калия и серной кислотой В) гидроксидом натрия и хлоридом алюминия.

7. Разбавленная серная кислота реагирует с веществами набора:      А) Cu, KOH                           Б) SiO2, Na2CO3      В) Zn,Ca(OH)2       Г) CaO, MgSO4.

8. Соль, гидролизуемая по катиону – это      А) CaCl2         Б) FeSO4         В) NaCl        Г) K2S.
9. С выделением газа протекает реакция между азотной кислотой и 

А) Ba(OH)2    Б) Na2SO4    В)  CaCO3    Г) MgO
10. Верны ли следующие суждения об электролитах?

I) Растворы и расплавы электролитов пропускают электрический ток.

II)  Электролитами являются только соли.
А) верно только I
Б) верно только II
В) верны оба суждения

Г) оба суждения неверны.
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